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R. BR. DATUM PITANJE ODGOVOR 

1. 24.11.2020. Molim Vas pojašnjenje odredbe točke 6.1. 

Administrativna provjera gdje je navedeno „ 

Datum i vrijeme predaje projektnog prijedloga 

(sukladno točki 5.1.) su kasniji od datuma i 

vremena podnesenog prijavnog obrasca A 

izvezenog iz SF MIS sustava“. Da li navedeno 

insinuira da prijavni obrazac ne može biti 

izvezen iz sustava prije 30.11.2020. u 09,00 

sati ? 

Pri podnošenju projektnog prijedloga, datum i vrijeme predaje projektnog 
prijedloga (sukladno točki 5.1.) moraju biti kasniji od datuma i vremena 
podnesenog prijavnog obrasca A izvezenog iz SF MIS sustava. To znači da je 
moguće izvesti prijavni obrazac A prije datuma podnošenja (30.11.), no nije 
dozvoljeno da prijavni obrazac A bude izvezen kasnije od datuma i vremena koji 
se nalazi na poštanskoj omotnici. 

2. 24.11.2020. Je li prihvatljiv trošak izrada aplikacije projekta 

u kojoj bi se pohranjivali svi materijali iz 

projekta i informirala javnost o prevenciji 

određene bolesti? 

Točka 3.3. Prihvatljive aktivnosti propisuje prihvatljive aktivnosti, među kojima 
je i izrada edukativnih materijala (letci, brošure, plakati, on line materijali). 
Napominjemo kako su neprihvatljivi izdaci izdaci koji ispunjavanju uvjete za 
potporu iz EFRR-a. Odluka o prihvatljivosti aktivnosti utvrđivat će se u odnosu 
na dostavljeni projektni prijedlog tijekom provjere prihvatljivosti ciljeva 
projekta i aktivnosti u sklopu postupka dodjele bespovratnih sredstava. 

3. 24.11.2020. Ukoliko se kroz projekt izrađuje internetska 

stranica projekta na kojoj će biti dostupni 

promotivnni materijali i edukativne video 

snimke, koji će na taj način biti dostupni svima 

(šira publika), a ne samo stanovnicima 

lokalanih zajednica na kojima se projekt 

odvija, koji indeks razvijenost će se uzeti u 

obzir prilikom vrednovanja - samo onaj na 

područjima gdje se odvijaju aktivnosti ili 

prosjek RH s obzirom da je internetska 

stranica projekta svima dostupna? 

Objavljenim izmjenama Poziva izmijenjen je izvor provjere za navedeno 
pitanje za kvalitativnu procjenu. Referenca na izvor za provjeru  je: Kratki opis 
projekta - Svrha i opravdanost projekta . Regionalna jednakost u pristupu 
socijalnim uslugama procjenjivat će se u fazi procjene kvalitete u odnosu na 
objavljene kriterije odabira. 
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4. 25.11.2020. U javnom pozivu  "Promocija zdravlja i 

prevencija bolesti - faza 2" pod izravnim 

troškovima osoblja su izravni troškovi rada 

koji imaju obilježja radnog odnosa, da li je 

studentski ugovor prihvatljiv kao izravni 

trošak osoblja? Da li je prihvatljivo prijaviti 

samo ostale izravne troškove bez izravnih 

troškova osoblja ako je osoblje pod 

volonterskim ugovorom, te hoće li 

neprijavljivanjem izravnog troška osoblja 

imati utjecaj na ocijenjenu o operativnim 

kapacitetima potrebnim za provedbu 

aktivnosti projektnog prijedloga? 

Izravni troškovi osoblja su izravni troškovi rada koji imaju obilježja radnog 
odnosa stoga ne uključuju ugovore o uslugama, ugovore o djelu i studentske 
ugovore. 
Napominjemo da sukladno Uputama za prijavitelje, točka 3.3., projektni 
prijedlog obvezno mora sadržavati element Upravljanje projektom i 
administracija. Nakon što Prijavitelj u Prijavni obrazac A, Elementi projekta i 
proračun, uvrsti i označi sve ostale izravne troškove koji nisu troškovi osoblja 
te operacije, pod elementom Upravljanje projektom i administracija uvrštava 
stavku troška pod nazivom „Ukupni izravni troškovi osoblja“ te upisuje iznos 
dobiven primjenom postotka (20%) na zbroj svih ostalih izravnih troškova koji 
nisu troškovi osoblja te operacije, a u stupcu "Oznake" za tu stavku troška 
odabire oznaku "izravni troškovi osoblja". 
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5. 25.11.2020. Čitajući upute za natječaj UP.02.2.1.08. - 

“Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza 

2“ ,naglašeno je da Udruga  u Registru udruga 

pod djelatnošću ili područjem djelovanja mora 

imati utvrđeno djelovanje u području zaštite 

zdravlja. 

U statutu Konjičkog kluba Appaloosa u članku 

7, Djelatnost kluba ,između ostalog stoji: 

- skrb o zdravlju i zdravstvenoj zaštiti članova 

Kluba; 

- organizacija i provođenje terapijskog jahanja 

u svrhu rehabilitacije osoba s hendikepom i 

promicanja kvalitete života; 

- organizacija i provođenje programa i 

aktivnosti u svrhu smanjenja akumuliranog 

stresa, poboljšavanja komunikacije, jačanja 

timskog duha te ostvarivanje kohezije i 

sinergijskog efekta u zajedničkom radu kroz 

jahanje i druženje s konjima; Naše je pitanje: 

Da li navedene aktivnosti zadovoljavaju 

uvijete natječaja koji se odnose na zaštitu 

zdravlja ,jer bi se projekt odnosio na 

promociju zdravlja i posebno na prevenciju 

bolesti kroz bavljenje jahanjem za ciljane 

skupine prema priloženoj uputi? 

Sukladno izmjenama Poziva, točka 2.2.1. Uputa za prijavitelje, udruga da bi bila 
prihvatljiv Prijavitelj/Partner mora imati u Registru udruga pod područjem 
djelovanja navedeno „Zaštita zdravlja“. 
 

mailto:eufondovi-promoprev@miz.hr
mailto:eufondovi-promoprev@miz.hr


Poziv na dostavu projektnih prijedloga “PROMOCIJA ZDRAVLJA I PREVENCIJA BOLESTI-FAZA 2”, Referentni broj Poziva: UP.02.2.1.08 
ODGOVORI NA PITANJA – SET 5 

Pitanja pristigla na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr u razdoblju od 24. studenog 2020. g. do 29. studenog 2020. g. 
NAPOMENA: U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, MINISTARSTVO ZDRAVSTVA u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete 
natječajne dokumentacije, daje odgovore na pitanja dostavljena isključivo na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr za ovaj Poziv. 
 

 

 

6. 25.11.2020. Vezano za izmjene poziva, a s obzirom da je 

sada Prijavni obrazac A dostupan od 

24.11.2020., da li je dozvoljeno spremiti i 

isprintati navedeni obrazac kao gotovu verziju 

i prije datuma otvaranja Poziva 30.11.2020. ili 

se mora čekati do 30.11.2020 u 9:00? 

Molimo pogledajte odgovor pod rednim brojem 1. 

7. 25.11.2020. Poštovani, 

u objavljenim izmjenama Poziva UP.02.2.1.08, 

stoji da će projektne prijedloge biti moguće 

podnositi od 30.11.2020.g. u 9:00 sati, dok će 

prijamni obrazac A biti dostupan u ESIF MIS 

sustavu od 24.11.2020.g.  

Da li navedeno znači da se obrazac A u ESIF 

MIS sustavu može predati (podnijeti) već bilo 

koji dan počevši od 24.11., a sam projektni 

prijedlog u fizičkom obliku poslati poštom tek 

od 30.11.2020.g. od 9:00 sati? Ili je oboje 

moguće izvršiti tek od 30.11. od 9:00 sati? 

Molimo pogledajte odgovor pod rednim brojem 1. 
 
Također molimo uzeti u obzir da se projektni prijedlog ne predaje kroz ESIF MIS 
sustav, već je isti samo platforma za popunjavanje i izradu izradu prijavnog 
obrasca A, a koji se podnosi sukladno točki 5.1. Uputa za prijavitelje. 
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